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1شكل6

إذا كانت العلاوات الثابتةDA130.00 الناتج(غیر خاضع لـ أحسب المبلغT V A.()0.5(ن
..........................................................................................................................................................................................................

 7الغرامةأحسب% T V A)()0.5(ن............................................................................................................................

إذا كانت الحقوق الثابتةDA100.00و الطابعDA25.00.ن)0.5(أحسب المبلغ الإجمالي للدفع
..........................................................................................................................................................................................................

ن)5.5(رابع:التمرين ال
ن)0.5(المخطط الھندسي لإنارة قاعة ریاضة بأربع مصابیح1یبین الشكل 

الإنارة؟مانوع ھذه......................................................................................................................

ن2.5(.2الشكلخطط أحادي السلك لھذه الإنارة فيأكمل  الم(
ن)2.5(.3الشكل نارة فيأكمل المخطط  متعدد الأسلاك لھذه الإ

ن)2.5(:خامسالتمرين ال
. V220  ،650Wقرأنا على اللوحة البیانیة لجھاز كھربائي ما یلي: 

ماذا تمثل ھذه المقادیر؟V220:..................................................................................................................)0.5(ن
650W:..................................................................................................................)0.5(ن

 أحسب شدة التیارI.ن)0.5(التي تجتاز الجھاز أثناء التشغیل
....................................................................................................................................................................................................

.ن)0.5(أحسب مقاومة الجھاز
....................................................................................................................................................................................................

.ن)0.5(أحسب الطاقة التي یستھلكھا الجھازخلال ربع ساعة بالجول
....................................................................................................................................................................................................
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3شكل

6

2شكل6

2شكل


